



大選不能解決英國危機

(上)

我們早就知道英國的危機是多方面的。經濟、景氣是一面，人民喪失勤苦奮鬥信心與精神是一面，文化、道德、社會制度是一面，英聯邦國家離心運動是一面，社會制度一變低落是一面。一個富強的英國，目前的大選，能夠是革命性之改變嗎？當然不能。這個三三個政黨，保守黨、工黨、自由黨都是換湯不換藥，必不能解決當前危機的。因之，我們對英國大選不必寄以過高期望。

即以經濟、景氣論，英國可以早已脫離破產，重建黨執政以來，生活指數提高了百分之五十一，通脹膨脹一發不可收拾，最近實行每週開三大更，使到英國生產與貿易陷於更大困難，我們可以看下列報導：

一路透社英國倫敦廿五日電稱：英國對外貿易已

露川很龐大的赤字，這是英國有史以來所僅見。據今天貿易局所發表一月份的出入口數字統計報告說：是月份的出口貿易赤字達三億八千三百萬英鎊之巨。據財界中人評謂：照許多人在事前所預測英國的貿易前景，還會劣過已過去了一處在世界地位自由勞工黨，曾拿着這貿易赤字作爲加緊作反政府宣傳的工具。例如工黨的財政代言人說：現政府和英國拖入一個烏自從一九三〇年代以來最惡劣的經濟災禍泥坑中。他代表工呼籲道：政府應該下令恢復全部的工作時間，查希斯首相以煤礦一潮久延未決，想了節省燃料的消耗，特將工業界的工作時間每週縮為二天。

二路透社敦廿五日電稱：距大選只不過三天之際，今天發表的英國貿易赤字，此過去任何時期為大。一月份的貿易赤字，

天。

恢復全部的工作時間

查希斯首相以煤礦一潮久延未決，

了

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說

說